



ERRATA Nº 001

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CADASTRO DE RESERVA

EDITAL Nº 002/2022

O Município de João Neiva, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA Nº 001 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CADASTRO DE RESERVA – EDITAL Nº 002/2022, referente a **CONVOCAÇÃO 01**, da seguinte forma:

Onde se lê:

Os Convocados deverão comparecer na data de **14 de fevereiro de 2022**, na Secretaria Municipal de Educação de João Neiva – SEMED, localizada na Rua Pedro Zangrande, nº 60, Centro, João Neiva/ES, CEP: 29680-000, no horário especificado, para apresentação da via original da Ficha de Inscrição e dos documentos comprobatórios, cópias simples acompanhadas dos originais, declarados no ato da inscrição, sendo: o Pré-requisito para ocupação do cargo pleiteado, a titulação e o tempo de serviço.

Leia-se:

Os Convocados deverão comparecer na data de **17 de março de 2022**, na Secretaria Municipal de Educação de João Neiva – SEMED, localizada na Rua Pedro Zangrande, nº 60, Centro, João Neiva/ES, CEP: 29680-000, no horário especificado, para apresentação da via original da Ficha de Inscrição e dos documentos comprobatórios, cópias simples acompanhadas dos originais, declarados no ato da inscrição, sendo: o Pré-requisito para ocupação do cargo pleiteado, a titulação e o tempo de serviço.

João Neiva-ES, 14 de março de 2022.

Comissão do Processo Seletivo